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Tiesas (sept?t? pal?ta) 2010. gada 13. janv?ra r?kojums – Calestani un Lunardi/Agenzia 
delle Entrate – Ufficio di Parma

(apvienot?s lietas C?292/09 un C?293/09)

L?gums sniegt prej`udici?lu nol?mumu – Ac?mredzama nepie?emam?ba

1.                     Prejudici?li jaut?jumi – Tiesas kompetence – Ierobežojumi – Valsts tiesas 
kompetence – Str?da faktu konstat?šana un nov?rt?šana – Prejudici?la jaut?juma 
nepieciešam?ba un uzdoto jaut?jumu atbilst?ba – Valsts tiesas v?rt?jums (EKL 234. pants) (sal. ar 
18. un 19. punktu)

2.                     Prejudici?li jaut?jumi – Pie?emam?ba – Jaut?jumi, kas uzdoti, nepietiekami 
preciz?jot faktiskos apst?k?us un tiesisko regul?jumu (EKL 234. pants; Tiesas Stat?tu 23. pants) 
(sal. ar 20.–29. punktu)

Priekšmets

L?gums sniegt prejudici?lu nol?mumu – Commissione tributaria provinciale di Parma – Padomes 
1977. gada 17. maija Sest?s direkt?vas 77/388/EEK par to, k? saska?ojami dal?bvalstu ties?bu 
akti par apgroz?juma nodok?iem – Kop?ja pievienot?s v?rt?bas nodok?u sist?ma: vienota 
apr??inu b?ze (OV L 145, 1. lpp.), 13. panta B punkta c) apakšpunkta interpret?cija – T?du pre?u 
pieg?des atbr?vošana no nodok?a, kuras piln?b? izmanto darb?bai, kura ir atbr?vota no nodok?a 
samaksas vai kurai nav paredz?tas ties?bas uz nodok?a atskait?šanu – Valsts ties?bu akti, 
saska?? ar kuriem atbr?vojums no nodok?iem nav iesp?jams

Rezolut?v? da?a:

Commissione tributaria provinciale di Parma (It?lija) ar 2009. gada 9. un 17. j?nija l?mumiem 
iesniegtie l?gumi sniegt prejudici?lu nol?mumu ir ac?mredzami nepie?emami.


